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Polské soudní elitě zvoní zvon
infokuryr.cz/n/2023/03/02/polske-soudni-elite-zvoni-zvon

Polsko se nerozpadne, pokud bude několik stovek soudců

odstraněno ze své profese za chování, které by nebylo

tolerováno v žádné jiné profesi, píše polský sloupkař Jerzy

Jachowicz.

Už nemůže být pochyb o tom, že velká část polských soudců se stala

hrozbou pro veřejný pořádek a tato hrozba každým dnem

exponenciálně roste.

Jsou to vysoce zpolitizovaní soudci, kteří neustále útočí na vládu za

její reformy soudnictví, které jsou podle nich vyhlášením války

nezávislosti soudnictví. 

Ve skutečnosti jsou to soudci, kteří vyhlásili válku vládě. Učinili tak

tím, že odmítli přijmout rozhodnutí demokraticky zvolené vlády a

pokusili se paralyzovat práci státu v tomto citlivém předvolebním

období.
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Dobrým příkladem toho byl případ protivládního soudce, který

odložil trest odpykaný gangsterovi jen proto, že nesouhlasil se

soudcem, který jej vyměřil za to, že byl jmenován nově zvolenou

Národní soudní radou (KRS). Potíž je v tom, že tento druh chování

získává podporu ze strany Evropské unie a v důsledku toho

povzbuzuje ostatní, aby ho následovali. 

Stále více soudních verdiktů je politických a diktovaných

nepřátelstvím k vládnoucí straně a konzervativním hodnotám, které

zastupuje. Předpokládá se, že političtí oponenti vlády jsou nevinní

bez ohledu na obvinění, kterým čelí. Totéž platí o katolické církvi,

přičemž útoky na ni soudy tolerují a zamítají.

Namísto uplatňování zákona jednají takoví soudci solidárně s lidmi

jen proto, že jsou odpůrci toho, co považují za vládu, která je vůči

soudnictví represivní. 

Polská justice se prosazuje jako privilegovaná kasta s imunitou a

povolením být nad zákonem. Je to soudnictví, které věří, že by nikdy

nemělo být kritizováno, zpochybňováno nebo bráno k odpovědnosti.

Polskému státu se krátí čas, aby podnikl potřebné kroky, aby zabránil

scénáři, kdy se stát rozpadne v důsledku jednání jeho justiční elity.

Gratulujeme Polákům k tomuto kroku a těšíme se, až to

samé začne v justici u nás v České republice, ale k tomu je

třeba změnit tuto fašistickou vládu. 
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